Serdecznie witam !

Kochani moi znaleźliśmy się w specyficznym czasie, gdzie musimy zdać egzamin z naszej odpowiedzialności. Wiele w tym czasie zależy od Was.    Mamy utrudniona naukę i to Wy musicie być bardzo systematyczni i konsekwentni w swoich działaniach. Wszyscy nauczyciele zadają Wam prace do wykonania, proszę nie ignorujcie zadawanego materiału i starajcie się go odrabiać systematycznie, by przed powrotem do szkoły (myślę ,że szybkim) nie nagromadziły się zaległości. Wiem też, że dla wielu z Was to trudny czas, wiele myśli kłębi się w waszych głowach, wiele pytań, a może nawet strach. Jeżeli mogę wam pomóc w jakiś sposób , chcecie się czymś podzielić albo o czymś porozmawiać, odzywajcie się proszę, a na pewno udzielę Wam swojego wsparcia.
Systematyczność w pracy to ważna rzecz, oto kilka rad, jak się z nią zmierzyć:
Dlaczego warto systematycznie się uczyć?

Jeśli będziesz uczyć się systematycznie, małymi porcjami materiału, będziesz przy okazji trenować umiejętność zapamiętywania i szybkiego kojarzenia faktów. Twój mózg przyzwyczai się do takiego trybu pracy, a dzięki stałemu pobudzaniu szarych komórek, będziesz coraz łatwiej zapamiętywać również inne, ważne informacje. 

Dobry plan to podstawa skutecznej nauki

Przede wszystkim dobrze zaplanuj to, czego danego dnia chcesz się nauczyć. Dzięki planowi działania łatwiej będzie ci śledzić swoje postępy, a przy tym nie będziesz tracić czasu na zastanawianie się „co dalej?”. Będziesz miał przed sobą zadanie, które w określonym czasie musisz wykonać. Nie bądź przy tym jednak dla siebie zbyt surowy. Czasami zdarza się tak, że z jakichś powodów nie będziesz w stanie nauczyć się zaplanowanego materiału; może okazać się on bowiem np. zbyt trudny do opanowania podczas jednej sesji nauki, a wówczas siłą rzeczy będziesz musiał poświęcić mu więcej uwagi. Nie zakładaj też, że przyswoisz nierealną ilość informacji jednego dnia. W tym systemie nauki nie jest ważna ilość, a jakość, czyli konkretniej mówiąc – lepiej sprawdza się nauka małych porcji materiału z większą częstotliwością.

Daj sobie czas na przetworzenie informacji

By na dłużej zapamiętać daną informację nasz mózg potrzebuje czasu na jej przetworzenie. Oznacza to tylko tyle, że pomiędzy poszczególnymi sesjami nauki trzeba robić sobie odpowiednio długie przerwy. Ważny jest również dobry sen i wypoczynek, które pozwalają mózgowi „odetchnąć”. W ten sposób zwiększysz skuteczność zapamiętywania, a tym samym także efektywność nauki.
Wyrób w sobie nawyk systematycznej nauki

Masz już ułożony plan i wiesz jak się uczyć, czas zatem by wyrobić w sobie nawyk systematycznej nauki. Nie jest to proste, ale od czegoś trzeba zacząć. Na początku dobrze sprawdzi się np. siadanie do notatek o ustalonej przez siebie godzinie, każdego dnia. Może to być zaledwie 15 minut, ważne byś robił to codziennie i w określonym czasie. Dzięki takiemu rytuałowi, zaczniesz działać automatycznie, a z czasem stanie się on dla ciebie czymś zupełnie naturalnym.

Nagradzaj się

Po każdym wykonanym zadaniu powinieneś otrzymywać jakąś nagrodę. Może to być czas spędzony na oglądaniu ulubionego serialu,  zjedzenie ulubionej czekolady, rozmowa ze znajomymi(obecnie na komunikatorze). W końcu cel na dany dzień został zrealizowany, więc z pozostałym czasem możesz zrobić, co zechcesz. Oczywiście, nagrodą będzie również ocena w szkole oraz wiedza, którą będziesz mógł wykorzystać w dowolnym momencie, w przyszłości.
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